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Празнична филмова програма по БНТ 1  
01, 06 и 08 май 2023 г. 

ПОНЕДЕЛНИК – 01.05.2023 
 

СПЕЦИАЛИСТ ПО ВСИЧКО / България / 1962 г. 
Излъчване: понеделник – 01 май 2023 от 14:05ч. 
В ролите: Апостол Карамитев, Георги Калоянчев, Гинка Станчева, Катя Чукова, Андрей Чапразов, Ирина 
Тасева, Стоянка Мутафова др.  

 
Главният герой Апостол Прашников завършва стоматология с отличие. Получава 
разпределение за работа в село Вълчидол. Решен на всяка цена да остане в столицата, 
той предприема различни трикове, от които произтичат поредица комични ситуации.  
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 367 лв 
 
 
 
 

 

 

МЕКО КАЗАНО / България / 2022 г. - анимационен филм 
Излъчване: понеделник – 01 май 2023 от 15:30ч. 
Сценарист: Валери Петров /по приказката му/   

 
Малкият Светльо си е взел в креватчето шестте индианеца от пластмаса и се мъчи да 
заспи. Внезапно в стаята се появява голямо Куче, което обяснява на Светльо мислите си 
– дошло е да го спаси. Първо, защото по природа е Санбернар, а това значи, че трябва 
да спасява изпадналите в беда. И второ – във връзка с писмото. Работата е в това, че 
Светльо е получил писмо от баба си с пет лева в него. На малкия хитрец му трябват още, 
за да си купи нови индианци и е написал на баба си, че не е получавал никакво писмо с 
никакви пет лева в него. Това МЕКО КАЗАНО не е никаква умна идея, а най-обикновена 
лъжа и Кучето му го казва. Светльо е разстроен и двамата решават да търсят, намерят и 
скъсат лъжливото писмо. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 314 лв 
 

 

БЕЗ ДРАСКОТИНА / България / 1988 г. 
Излъчване: понеделник – 01 май 2023 от 16:45ч. 
В ролите: Георги Стайков, Марина Нейолова, Тодор Колев, Мирослав Косев, Валентин Ганев, Петър Попйорданов  

 

Краят на 40-те в покрайнините на беден градски квартал. 

Железният Фери се превръща в кумир за младежите, благодарение на физическата си 
сила. За да се измъкне то нищетата, става професионален борец, но от силата му се 
заинтересува полицията. Компромисът води неминуемо до деградация. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 524 лв 
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АПОСТОЛИТЕ / България / 1975 г. 
Излъчване: понеделник – 01 май 2023 от 21:15ч. 

 
Филмът проследява периода от вземане на решението за подготовката на 
Априлското въстание до обесването на Васил Левски  на 20 април 1876 г. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 1 263 лв 
 
 
 

СЪБОТА – 06.05.2023 
 

РУМБАТА, АЗ И РОНАЛДО / България / 2019 г. 
Излъчване: събота – 06 май 2023г. от 16:00ч. 
В ролите: деца – деца – Мартин Паунов, Мартин Методиев, Ангел Христов, Илиан Божков, Дария Хаджийска, 
Далия Георгиева и др. и Деян Донков, Васил Банов, Димо Алексиев, Гергана Данданова, Петя Силянова  

Сюжетът на „Румбата, аз и Роналдо“ се завърта около момчета от едно малко 
градче, които мечтаят да си направят футболен отбор, да участват на специален 
турнир, да го спечелят и някой ден да станат големи играчи. По пътя към мечтата 
си те преодоляват трудни препятствия, свързани с бандити от всякакъв вид и 
калибър, включително такива на власт. Преживяват предателства, създават 
приятелства, преминават през сериозни конфликти помежду си. Сблъскват се и 
със света на възрастните, където получават първите си сериозни житейски уроци. 
А, докато търсят легендарно съкровище, някои откриват и първата любов. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 837 лв 
 

ТРИМАТА ОТ ЗАПАСА / България / 1971 г. 
Излъчване: събота – 06 май 2023г. от 22:00ч. 
В ролите: деца – Георги Парцалев, Никола Анастасов, Кирил Господинов, Стойчо Мазгалов, Тюнде Сабо, 
Вълчо Камарашев и др. 

  
1945-та година. Първа българска армия води боеве в Унгария. Към фронтовата линия 
пътуват трима войници от запаса. От цялото им поведение личи, че са съвсем 
непригодни за предстоящите битки. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 1 034 лв 
 
 
 

ПОНЕДЕЛНИК – 08.05.2023 
 

ЛЮБИМЕЦ 13 / България / 1958 г. 
Излъчване: понеделник – 08 май 2023г. от 13:40ч. 
В ролите: деца – Апостол Карамитев, Гинка Станчева, Елена Хранова, Петко Карлуковски, Георги Парцалев, 
Георги Калоянчев и др. 

 
Радославов е нападател в провинциален отбор, но от столичен треньор получава покана 
за София. Заминава и се влюбва в Елена. Неговият брат – близнак, за да остане в 
столицата се представя за Радославов и приема от негово име всички мачове. Следват 
множество комични недоразумения. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 367 лв 
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ПУК / България / 2015 г. - детски анимационен филм 
Излъчване: понеделник – 08 май 2023г. от 15:10ч. 
Сценарист: Валери Петров 

  
Филмът разказва за приказното приключение на петгодишната Лили  в морските 
дълбини, срещата й с уж най-грозната и най-страшна дълбоководна риба Хрили, 
преодоляването на опасности и беди, за да се роди едно искрено, дълбоко приятелство. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 314 лв 
 
 
 
 
 
 

 

ПЕЕЩИТЕ ОБУВКИ / България / 2016 г.  
Излъчване: понеделник – 08 май 2023г. от 16:30ч. 
В ролите: Донна Бангьозова, Рая Пеева, Ернестина Шинова, Александър Алексиев, Юлиян Петров, Борислав 
Чучков, Стефан Щерев, Стефан Вълдобрев, Стоян Алексиев, Кръстьо Лафазанов. 

  
Филмът е изграден върху ключови моменти от творческата и личната съдба на певицата 
Леа Иванова с основна тема – духовната драма като цена за оцеляването на таланта. Но 
филмът разказва преди всичко за голямата любов между двама изявени артисти, 
преминали през огромните изпитания на своето сложно време. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 524 лв 
 
 
 
 
 

 

ИЗПЕПЕЛЯВАНЕ / България / 2004 г.  
Излъчване: понеделник – 08 май 2023г. от 22:00ч. 
В ролите: В ролите: Параскева Джукелова, Стефан Вълдобрев, Деян Донков, Цветана Манева, Васил 
Михайлов, Николай Урумов, Валери Йорданов и др. 

  
Краят на Втората световна война, България. Младият романтичен италианец Енрико се 
жени за красивата българка Калина, която работи в посолството на Италия. Младото 
семейство е следено от майор Стоев от ДС. Стоев се влюбва в Калина и прави всичко 
възможно да обвини италианеца в престъпление. 
Брутната цена на 30 сек рекламен клип е 824 лв 

 

 

 

Можем да ви предложим преференциални цени за реклама в тези филми! 

За повече информация и специални рекламни предложения ни пишете на tv@directmedia.agency 

или позвънете на тел.: 02 807 68 00 – отдел Телевизия и Кино. 
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